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Шановна Олено Вікторівно!

          У Комітеті Верховної Ради України з питань аграрної та земельної 
політики розглянуто Ваше звернення про висловлення позиції Комітету щодо 
освітніх програм підготовки магістрів та докторів філософії з публічного 
управління та адміністрування.

Підготовка висококваліфікованих фахівців для роботи в органах 
публічної влади, зокрема для сфери агропромислового комплексу, є одним із 
завдань державної політики у сучасних умовах розвитку суспільних відносин. 
Для проведення реформ, у тому числі в аграрній та земельній сферах,  необхідні 
професіонали з публічного управління та адміністрування, які спроможні 
розробляти, аналізувати і реалізовувати державну політику, ефективно й 
результативно виконувати управлінські функції, сприяти інноваційним 
процесам у публічному управлінні на основі світових та європейських 
стандартів. 

Перелік та зміст компонент освітньо-професійної програми “Публічне 
управління та адміністрування”, за якою здійснюється підготовка здобувачів  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне 
управління та адміністрування” в Національному університеті біоресурсів та 
природокористування України, відображають сучасні компетентності фахівців у 
сфері публічного управління та адміністрування. Позитивним для програми є 
широка можливість обрання здобувачами вищої освіти двох вибіркових 
компонент вільного вибору за уподобаннями та чотирьох вибіркових компонент 
за спеціальністю, що дає змогу формувувати їх індивідуальну освітню 
траєкторію відповідно до майбутнього місця працевлаштування. Заслуговує на 
увагу орієнтовані напрями підготовки: державне регулювання агропромислового 
комплексу, регіональне управління та місцеве самоврядування, організаційно-
правове забезпечення публічного управління, публічне управління соціально-



гуманітарною сферою. Відмітимо, що кожному з них відповідає орієнтований 
перелік дисциплін, хоча за здобувачем залишається повне право на обрання будь 
якої іншої дисципліни за спеціальністю із запропонованих на вибір.

Вважаємо, що зміст зазначеної освітньо-професійної програми підготовки 
фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
281 “Публічне управління та адміністрування“ галузі знань 28 “Публічне 
управління та адміністрування”, на нашу думку, відповідає встановленим 
вимогам, тому її можна рекомендувати для застосування в освітньому процесі. 
Водночас, рекомендуємо до освітнього процесу залучати практиків для 
проведення гостьових лекцій з актуальних питань публічного управління та 
адміністрування.
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